

临沂商家罗马尼亚展销归来
交易额五千余万美元 >>2版
中国贪官的末日已经来临 >>6版
平凡中的不平凡
——一个旅罗侨民的风范 >>8版
·对中国新一届领导人的期盼之一·
对海外华人应再多一点关照 >>12版

撒切尔夫人去世 西式傲慢遭遇中国打击

被称作“铁娘子”的英国前首相撒切尔夫人4月8日因中风在家中去世,享年87岁。尽管撒切尔夫人是英国保守党第一位女领袖,也是英国历史上第一位女首相,首相任期长达11年之久。但是在她的治理之下,英国工会力量被压制,金融监管被削弱,汇率管制被取消,经济不平等现象加剧,进而导致了在社会地位和其他领域方面的不平等。另外在外交问题上,撒切尔夫人表现出西方一直以来的傲慢,保守主义的心态占据外交政策的主流,尤其是在香港问题上,撒切尔的傲慢遭遇了中国的打击。

>>相关内容详见4版



中国大得超乎想象!

中国在世界舞台上的地位在迅猛攀升,大得超乎想象,甚至可能变得更加庞大。

中国已是世界第二大经济体且仍在增长。与GDP超过15万亿美元的世界第一美国相比,中国的GDP约为7.5万亿美元。但这种状况正在改变,中国在世界舞台上的地位正迅猛攀升。那么,中国有多大?大得超乎想象。

经合组织认为,未来3年中国经济就将超越美国。这意味着当奥巴马总统卸任时,继任者将成为二战以来美国首位未能统领地球最大经济体的总统。去年,中国击败德美成为世界最大游客来源国。

无论惊奇与否,中国不需要以10%的增速就能进入繁华盛世。7.5%的速度足矣。中国有数不清的问题:雾霾、禽流感、水污染、碳排放以及收入不公等。这都是增长太大太快的代价。

据联合国最新研究,中国制造业已进一步领先其竞争者,年产值为2.9万亿美元,而排名第二的美国为2.43万亿美元。过去两年,中国的制造业斩获颇丰,但美国一直在靠美联储维持生计。

中国正拉动亚洲,而“中国制造”正拉动美国的廉价消费文化。今年2月,美国从亚洲进口增长22%,其中大部分来自中国。美中贸易逆差正持续加大。去年美国

对华贸易逆差达到最高的3150亿美元,中国正不断刷新纪录。

在此过程中,中国需要实现环保和工人安全标准的现代化,这为能帮助中国实现该目标的企业提供无穷机遇。尽管面临各种挑战,中国的制造业依旧蓬勃发展。中国正放弃某些传统产业并进入更新、更具附加值的高科技领域。

这是新世界。由于各种问题,它或许并不精致。中国必须采取某些行动,否则将面临日益严峻的风险。对中国而言,现在行动尚不算晚,中国甚至可能变得更加庞大。其实,这个星球上的每个人如今都对此满怀期待。

2013 罗经济最严寒时期到来

下周2013春季第113届广交会开幕了。据几家旅行社介绍回国参加本届广交会的旅罗华商比去年少了50%。

主要原因是红龙市场销售平淡罗经济仍未走出低谷。

上周受到塞浦路斯金融恶化影响,欧元兑美元一度到1.27,红龙鞋城兑换点美元交投几近失控。受危机影响宁波到康港40HQ降到1600美元。

本周市场信心刚刚有点恢复,运营黑海航线的几家船公司企图将中国各港口到康港的运价提高60%,你们也太信心爆棚了,必将受到市场的坚决抵制!

有媒体报道“红龙市场设立义乌商品展示交易中心。中心位于罗马尼亚中罗红龙经济文化园内,项目建筑面积1万平方米,预计今年12月前建成”。

记者去市场采访,有华商担心一手货源来“断了后路”,小编认为大可不必担心,中国商品到罗销售是个复杂的“系统工程”,从采购,海运,仓储,销售回款做帐诸多环节。占有采购优势“义乌正规军”是不敌经过“大风大浪”洗礼在其余几个环节占先的旅罗华商。

两会期间有9位旅罗华商和旅罗学者的建言献策被中央电视台采用播发,旅罗侨胞积极参与中国的政治生活使自己的生活会变得丰富多

彩。两会专题碟片央视已经快速到罗,希望回味自己话题的朋友请联系我们。

蓬勃发展中的 RICH SPORT (9版),蒋晓华先生给正在经受经济严寒的旅罗华商带来一丝丝的暖意,释放“正能量”。

海外办报艰辛,全欧洲发行的华文报纸居然是“圈子”做的,哑然!本期“欧桥文苑”刊登了旅罗华商独立文人商建舜先生撰写的“对中国新一届领导人的期盼之一”对海外华人应再多一点关照,体现的旅罗华商高度的政治觉悟(套用官话),敏感的“人文关怀”,政府职能部门做何感想?

罗国际台中文编辑苏燕老师历时两月,采访了朱荣富老师众多的罗马尼亚弟子,“平凡中的一个旅罗侨民的风范”(8版),朴实无华的文字值得一看。

4月29日中国的兵马俑在布加勒斯特展出,朱荣富老师带领罗马尼亚弟子现场舞狮,还请旅罗华商多多前来“捧场”啊!

(文/艾伦)

总编论坛

蓬勃发展中的 RICH SPORT

内容详见9版

2013 春季第 113 届广交会 时间表之展出安排

2013年4月15日-19日: 113届广交会第一期展出日期(第一期广交会2013时间)

展出范围:大型机械及设备、小型机械、自行车、摩托车、汽车配件、化工产品、五金、工具、车辆(户外)、工程机械(户外)、家用电器、电子消费品、电子电气产品、计算机及通讯产品、照明产品、建筑及装饰材料、卫浴设备、进口展区

2013年4月23日-27日: 第113届广交会第二期展出日期(第二期广交会2013时间)

展出范围:餐厨用具、日用陶瓷、工艺陶瓷、家居装饰品、玻

璃工艺品、家具、编织及藤铁工艺品、园林产品、铁石制品(户外)、家居用品、个人护理用具浴室用品、钟表眼镜、玩具、礼品及赠品、土特产品、节日用品

2013年5月1日-5月5日: 第113届广交会第三期展出日期(第三期广交会2013时间)

展出范围:男女装、童装、内衣、运动服及休闲服、裘革皮羽绒及制品、服装饰品与配件、家用纺织品、纺织原料面料、地毯及挂毯、食品、医药及保健品、医疗器械、耗材、敷料、体育及旅游休闲用品、办公文具、鞋、箱包

江苏联手商务部在昆山打造 高端进口“广交会”

本报讯 4月8日南京电(仲宝)“你们要买中国产品,请参加广交会;想把高端产品卖到中国,请参加昆山进口交易会。”江苏贸易促进会常务副会长马海宁在向国外装备制造企业介绍中国(昆山)品牌产品进口交易会(简称进口交易会)时如此说。首届进口交易会将于今年5月15日至18日在江苏苏州昆山市举行。

2012年3月,中国国际商会和江苏省政府在昆山成功主办首届中国国际进口产品博览会。2012年底,江苏省政府、商务部、中国贸促会(中国国际商会)共同

筹划,在首届进口博览会的基础上,增加商务部作为主办单位,从2013年起在昆山市举办一年一届的国家级进口交易会。进口交易会将与“广交会”形成一北一南,一进口一出口的呼应。

首届进口交易会重点展示国外装备制造业、环保产业、信息技术等重点领域的品牌产品和技术,目前已有40多个国家和地区的600家企业确认参展,包括美国哈斯、赫克、德国徕斯等36家世界500强和行业龙头企业。

由于本届进口交易会通过了美国商务部贸易展览会(TFC)认

证,并被列入美国商务部全球重要展会推广计划,来自美国及其他美洲国家的参展企业数量比去年进口博览会有所提高。此外,美国机械工业协会还将与中国企业进行对接,向中国企业介绍精密制造、装备制造业的新技术,为中国企业打开一扇了解世界尖端技术的窗口。

值得一提的是,在本次新闻发布会上,还“搭车”发布了第七届中国(江苏)国际农业机械展览会将于4月8日至11日在南京国际展览中心举行的新闻,节约了时间和成本。